8.S1mmif Matematik Histogram Olusturalim Testi
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Yukandaki veri grubu Utku'nun bir ay boyunca
her glin okudugu kitap sayfa sayisindan olus-
mustur.

Buna gore 1, 2 ve 3. sorulari cevaplayiniz.

1. Veri grubunun ackhigi kacgtir?
A) 34 B) 35 C) 36 D) 37

Cevap : B

2. Bu verilerle en kiigiik veriden baslanarak
olusturulacak histogramda grup sayisinin 6
olmasi icin grup genisligi ka¢ alinmahdir?

A) 4 B) 5 C) 6 D) 7

Cevap : C



3. Bu verilerle, veriler 10’dan baslatilarak 5
gruplu bir histogram olusturuldugunda,
veri grubundaki 29 hangi aralikta olur?

A) 27-33 B) 26-33
C) 28-35 D) 26-34
Cevap : B
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Yukaridaki histogram grafigi bir siniftaki
ogrencilerin beden egitimi dersinde 400
m’lik bir parkuru ne kadar siirede bitirdik-
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1Erini gosierimexkLeqair. purna gore asagiuaaki

ifadelerden hangileri dogrudur?

I.  Histogramin grup genisligi 6'dr.

Il. Parkuru herkes 2 dakikadan kisa stirede ta-
mamlamustir.

lll. Parkuru 100 sn’nin altinda bitiren 17 6g-
renci olabilir.

A) Yalniz | B) lvelll
C) Mvell D) Ivell
Cevap : B

5.

Bir tura katilan turistlerin sayilari ve yas araligi
asagidaki tabloda verilmistir.

3 4 6 13 18

15-22 23-30 31-38 39-46 47-54

Araligi

5, 6 ve 7. sorulari tabloya gore cevaplayimniz.

Yasi 39'dan kiiciik 22'den biiyiik kag turist
vardir?

A) 4 B) 6 C) 10 D) 13

Cevap : C



6. 35 yasindaki turist sayisi asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) 9 B) 8 Q) 7 D) 5

Cevap : C

7. Tablodaki verilere ait histogram grafigi
asagidakilerden hangisidir?
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Cevap : C
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Yukaridaki histogram grafiginde bir dil
kursundaki katiimalarin yaslarina gore
dagilimi verilmistir. Buna gore kurstaki ka-
tilimar sayisi kacgtir?

A) 46 B) 47 C) 48 D) 49

Cevap : B



9. Bir spor kulliblindeki tiyelerin yas araliklarina
gore sayllari asadida verilmistir.

m 15 24 16 20

Tabloya gore asagidakilerden hangisi yan-
hstar?

A) 30 yasindaki Uye sayisi 15 olabilir.
B) 40 yasindaki Gye sayisi 24 olabilir.
C) 50 yasindaki Uye sayisi 20 olabilir.
D) 25 yasindaki tye sayisi 20 olabilir.

Cevap : B
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